



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-86-22, (044) 289-70-60,
E-mail: info@mlsp.gov.ua, сайт: www.msp.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37567866

від 22.11 2024 р. № 55/0/220-24

На M-1089/0/6-24/02 2024 від 23.10.2024

Про розгляд запиту Моїсеєнка О.

Моїсеєнко О.

foi+request-136064-a5845ae2@dostup.org.ua

Шановний пане Олексію!

Директорат розвитку соціальних послуг розглянув Ваш запит на публічну інформацію від 23.10.2024, що надійшов до Мінсоцполітики, щодо призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі (далі – компенсація), і в межах компетенції повідомляє.

В додаток до листа Директорату розвитку соціальних послуг від 18.10.2024 № 49/0/220-24 інформуємо, що

Порядком подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 06.10.2021 № 1040 „Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі” визначено повноваження структурних підрозділів з питань соціального захисту населення районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів сільської, селищної, районних у містах (у разі утворення), міської ради (далі – уповноважені органи), зокрема, щодо проведення комплексного визначення індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг з догляду (далі – комплексне визначення індивідуальних потреб особи), підготовки висновку про результати комплексного визначення індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг з догляду на професійній основі (далі – висновок), та договору про надання соціальних послуг з догляду на професійній основі (далі – договір).

Відповідно до пункту 6 Порядку комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи здійснюється фахівцями уповноваженого органу разом із представниками закладу охорони здоров'я, надавачів соціальних послуг із залученням особи, яка потребує надання соціальних послуг з догляду на професійній основі, або її законного представника протягом двох робочих днів



після отримання заяви про потребу в наданні соціальних послуг від особи або її законного представника згідно з додатком 2 до Порядку.

Під час комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи визначається група рухової активності особи, яка потребує надання соціальних послуг з догляду, та ступінь її індивідуальних потреб.

Ступінь індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальної послуги з догляду на професійній основі, визначається оптимальним для конкретної ситуації методом: опитування особи, членів її сім'ї, законних представників; а також безпосереднього спостереження за особою представниками уповноваженого органу.

За результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи уповноважений орган готує висновок.

Якщо за результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи встановлено, що особа потребує надання соціальних послуг з догляду, то уповноважений орган протягом десяти календарних днів готує тристоронній договір, що укладається у письмовій формі між фізичною особою, яка надає соціальні послуги з догляду на професійній основі, особою, яка потребує надання соціальних послуг з догляду на професійній основі, або її законним представником та уповноваженим органом.

Договір готується з урахуванням комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, що потребує надання соціальних послуг з догляду на професійній основі.

У договорі зазначаються обсяг соціальних послуг з догляду на професійній основі з визначенням конкретних заходів, інформація про фізичну особу, яка надає соціальні послуги з догляду на професійній основі, інформація про особу, яка потребує надання соціальних послуг з догляду на професійній основі, строки надання соціальних послуг з догляду на професійній основі, кількість годин надання соціальних послуг з догляду на професійній основі на місяць, права, обов'язки та відповідальність сторін.

Основні заходи в межах надання соціальних послуг з догляду на професійній основі та орієнтовний час для їх здійснення, визначено державними стандартами, які затверджено наказами Міністерства соціальної політики України: від 13.11.2013 № 760 „Про затвердження Державного стандарту догляду вдома”, зареєстрований в Міністерстві юстиції 22.11.2013 за № 1990 / 24522 (зі змінами), від 29.02.2016 № 198 „Про затвердження Державного стандарту стаціонарного догляду за особами, які втратили здатність до самообслуговування чи не набули такої здатності”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 23.03.2016 за № 432/28562 (зі змінами), від 20.02.2024 № 70-Н „Про затвердження Державного стандарту соціальної послуги паліативного догляду”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 05.04.2024 за № 504/41849.

Так, Державним стандартом догляду вдома, визначено зміст, обсяг, умови та порядок надання соціальної послуги догляду вдома, показники її якості для суб'єктів незалежно від форм власності, які надають цю послугу.



Комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги проводиться надавачем соціальної послуги (фахівцем у сфері надання соціальних послуг, соціальним працівником або мультидисциплінарною командою (за потреби)) із залученням отримувача соціальної послуги та / або його законного представника.

Комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги догляду вдома проводиться згідно з додатком 1 до цього Державного стандарту.

Ступінь індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги визначається: для осіб похилого віку та осіб з інвалідністю з фізичними та / або сенсорними порушеннями – за кількістю балів, зазначених у таблиці 1 додатка 1 до цього Державного стандарту з урахуванням балів за шкалою оцінки можливостей виконання елементарних дій та шкалою оцінки можливостей виконання складних дій (таблиці 2, 3 додатка 1 до цього Державного стандарту відповідно). Для отримання соціальної послуги сумарний результат оцінки можливостей виконання елементарних та складних дій має бути не менше ніж 12 балів;

для осіб з когнітивними розладами - відповідно до шкали оцінки навичок проживання за основними категоріями та картки визначення індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги (далі – Картка), наведених відповідно у таблицях 4, 5 додатка 1 до цього Державного стандарту. Для отримання соціальної послуги сумарний результат за категоріями „Організація харчування”, „Зовнішній вигляд, дотримання правил особистої гігієни”, „Здоров'я”, „Утримання помешкання”, „Дотримання правил безпеки та поведінки в разі надзвичайних ситуацій”, „Міжособистісні відносини», „Знання ресурсів громади”, „Обізнаність у юридичній сфері” має становити не менше ніж 69 балів, за іншими категоріями – щонайменше базовим, а сума балів за такими категоріями має бути не менше ніж 58;

для осіб з інвалідністю з психічними та поведінковими розладами – відповідно до анкети визначення рейтингу соціальних потреб отримувача соціальної послуги догляду вдома відповідно до таблиці 6 додатка 1 до цього Державного стандарту. Для отримання соціальної послуги за результатами визначеного рейтингу соціальних потреб пріоритетною має бути сфера „Здоров'я”;

для дітей з інвалідністю віком від трьох до 18 років – відповідно до оцінювання індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги догляду вдома (для дітей з інвалідністю віком від трьох до 18 років). Для отримання соціальної послуги сумарний результат має становити не менше ніж 11,2 та не більше 168 балів.

У разі наявності у отримувача соціальної послуги комплексних порушень (фізичні та / або сенсорні порушення разом із психічними та поведінковими розладами), визначення ступеня індивідуальних потреб проводиться за шкалою оцінки можливостей виконання елементарних дій та відповідно до анкети визначення рейтингу соціальних потреб.



Основні заходи, що становлять зміст соціальної послуги догляду вдома осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, орієнтовний час для їх виконання згідно з додатком 3 до цього Державного стандарту.

Зміст, обсяг та черговість заходів, що становлять соціальну послугу догляду вдома для кожного отримувача соціальної послуги визначаються індивідуально залежно від ступеня індивідуальної потреби отримувача соціальної послуги та зазначаються в договорі на отримання соціальної послуги догляду вдома.

Разом з тим варто зазначити, що витрати часу на здійснення заходу можуть відрізнятися / змінюватися з огляду на ступінь індивідуальної потреби отримувача соціальної послуги, проте загальна кількість годин, за які нараховується компенсація, має становити не більше ніж 360 годин на місяць.

З повагою

**заступник генерального директора
Директорату розвитку соціальних послуг -
керівник експертної групи з питань розвитку
системи надання соціальних послуг**


Оксана СУЛІМА



Рогоза Н., 289-40-17

